

Szelfizz a Hortobágyon! - Fotópályázat

Publikálva: 2018.04.13. A következő rovatokban: [Fotópályázatok](#), [Művészeti pályázatok](#), [Pályázatok magánszemélyeknek](#)

A Debreceni Művelődési Központ Tímárház – Kézművesek Háza fotópályázati felhívása “Szelfizz a Hortobágyon!” címmel.

A fotópályázat témája

Hortobágy-melléke és annak népi kézműves kultúrája

A pályázat részletei

A Debreceni Művelődési Központ Tímárház – Kézművesek Háza amatőr fotópályázatának célja, hogy a jelentkezők saját maguk fedezzék fel a világörökség részévé nyilvánított és Béres András kutató, a néprajztudományok kandidátusa, levéltáros, a Déri Múzeum muzeológusa, majd igazgatója, egyik legfontosabb kutatási területeként számon tartott Hortobágy egyedülálló szépségét és kincseit.

A fotópályázaton részt vehet minden Magyarországon, vagy külföldön élő magyar felső tagozatos és középiskolás korú (11-18 éves) fiatal.

A díjazottak oklevélben és tárgyjutalomban részesülnek, valamint családi belépőt nyerhetnek a Hortobágyi Madárparkba.

A nevezési lap és a teljes pályázati leírás letölthető a Debreceni Művelődési Központ honlapján (www.debrecenimuvkozpont.hu).

A zsűrizési feladatokat a Debreceni Fotóklub elnöke, Máthé András, valamint a Fotóklub tagjai, Süli István és Veres Hajnalka látja el.

Beküldési határidő: 2018. április 27., péntek

További információ kérhető a DMK Tímárház – Kézművesek Háza (4024 Debrecen, Nagy Gál I. u. 6.) nyitvatartási idejében személyesen, valamint a 20/338-5046; vagy 52/321-260 telefonszámokon, illetve a szilagyikatalin@debrecenimuvkozpont.hu email-címen.

Együttműködő partnerünk: a Tenno Foto Kft. Fuji Fotó Centrum, a Debreceni Fotóklub és a Hortobágyi Madárpark – Madárkórház Alapítvány.

A részletes pályázati felhívás és a jelentkezési lap a letölthető dokumentumok között tekinthető meg.

Figyelem! A tájékoztatás nem teljes körű, PályázatMenedzser.hu csak a pályázatok legfontosabb részleteit publikálja. A teljes kiíráshoz látogassa meg a kiíró honlapját az oldal alján található linkre kattintva! A legfrissebb pályázatokról a [pályázati hírleveleink](#) segítségével értesülhet.

Forrás, pályázati kiírás, kapcsolódó dokumentumok

[Szelfizz a Hortobágyon! - Fotópályázat](#)

Kapcsolódó rovatok: [Fotópályázatok](#), [Művészeti pályázatok](#), [Pályázatok magánszemélyeknek](#)

BÖNGÉSSZEN A HASONLÓ PÁLYÁZATOK KÖZÖTT

Házunk - Hazánk fotópályázat 2018

Dabas Város Önkormányzatának fotópályázati felhívása "Házunk - Hazánk" elnevezéssel.

Fedezd fel! Fotózd le! - Fotópályázat Sümegről készült fotók készítése céljából

A Kisfaludy Sándor Művelődési Központ, Könyvtár és Emlékház fotópályázati felhívása "Fedezd fel!- Fotózd le!" címmel.

Lehár művek színpadon - Fotópályázat zenét és színházat szerető fotósoknak

A Lehár Ferenc Polgári Társulás fotópályázati felhívása a révkomáromi Lehár Év 2018 alkalmából "Lehár művek színpadon" címmel.

Esztergomi Fotográfiai Biennálé 2018 - Fotópályázat

A XXI. Esztergomi Fotográfiai Biennálé szervezőinek fotópályázati felhívása a "Elbeszélés - narratíva" témában. Határon inneni és túli fotósok is pályázhatnak.

Nem térkép e táj - Fotópályázat középiskolásoknak

A 2018. évi Fenntarthatósági Témahét fotópályázati felhívása középiskolások részére, "Nem térkép e táj" címmel. A fotópályázat célja, hogy a diákok felfedezzék a környezetükben fellelhető nevezetes középületeket és arról képi és szöveges dokumentációt készítsenek.

Erdőképek 2018 - Fotópályázat

A Szombathelyi Erdészeti Zrt. fotópályázati felhívása "Erdőképek 2018" címmel. A fotópályázat célja a Vas megyei erdők, természetes élőhelyek növény- és állatvilágának, az erdő életének, erdő és ember kapcsolatának bemutatása. A beküldött fotókból a Szombathelyi Erdészeti Zrt. decemberben kiállítást rendez.

oaPIX fotógrafikák II. : Fotópályázat

Az Országalbum fotópályázati felhívása oaPIX fotógrafikák II. címmel.

Muzsikál az erdő 2018 - Fotópályázat

A Muzsikál az Erdő Alapítvány fotópályázati felhívása a “Muzsikál az erdő” rendezvénysorozata 2018. évi eseményeihez kapcsolódóan. Olyan fotókkal lehet pályázni, amiken a “Muzsikál az erdő” szellemiségének gondolatai érzései jelennek meg, akár a művészetek felől, akár a természet felől megközelítve.

Országalbum Fotókiállítás Maraton - Fotópályázat

A GNSoft Kft. fotópályázati felhívása az Országalbum Fotókiállítás Maratonon való részvételre. A verseny fődíja egy cserélhető objektíves profi fényképezőgép, a második helyezett egy bridge fényképezőgépet nyer.

Az év természetfotósa 2018 - Fotópályázat

A naturArt, a Magyar Természetfotósok Szövetsége fotópályázati felhívása az év természetfotósa 2018. évi díjak elnyerése céljából, Magyarország és a régió legnagyobb nemzeti természetfotó pályázata keretében.

[Továbbítás emailen](#)